

慕尼黑特派員陳玉慧
在聯合國馬其頓維和任務被迫終止的
最後一刻，本報記者趕赴馬其頓史高比
耶，專訪馬國總理衛傑夫斯基，總理坦
言「這是我們和台灣建交後的第一個犧
牲」，但這也使我們與台灣的關係更加密
切，政治友誼正在擴大。以下是以專訪
內容。

記者問：你剛才與法國總統席哈克的
談話有沒有談到與台灣建交的事？

答：沒有。沒有任何國家在與台灣建
交上給我們任何壓力。我和席哈克只討
論北約和歐盟的問題。我和法國的關係
很好，他們完全支持馬其頓的做法。

問：馬其頓鄰國希臘常常宣稱只有
一個馬其頓，我們才是真正的馬其頓。
你的看法如何？

答：（點頭表示同意）
問：台灣從不曾屬於中共？
答：（點頭表示同意）
問：台灣與馬其頓歷史、政治背景有
許多相似處，所以和互瞭解比較容易？
答：希臘並非不承認我們，只是對我
們的國名有意見。

問：但台灣從不曾屬於中共？
答：（點頭表示同意）
問：台灣能挽回聯合國的這一決定，但最後的
結果我們也都能接受。這是我們和台灣建交
後的第一個犧牲，但我相信國際組織已經
須經過種種的努力才能獨立建國，國際
社會對此事，會加以幫忙。

我不認為他們今天會離開，剛才我和席

馬國總理·與台建交犧牲了維和部隊

聯合報

UNITED DAILY NEWS

行政院新聞局出版事業登記號字號第新紙號
中華郵政台字第五九四號執照登記為第二類新聞紙類

創辦人 王 楊一吾

發行人 王 效蘭

今天二十二年 份訂價港元

地址：(110)台北市忠孝東路一段五十五號

地 檔：(02)276861234 · 27601616

採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297

廣告專線：080-060-0801 聲傳 8889 送稿電話：8880

本報所刊之文圖非經同意不得轉載

之五，校內收支才能打

平，不過考量學生家庭

的經濟負擔，私校可能

進會已達成一項「默契要

求讓維和案再續延一個月，目前我們仍希

望能挽回聯合國的這一決定，但最後的

結果我們也都能接受。這是我們和台灣建交

後的第一個犧牲，但我相信國際組織已經

須經過種種的努力才能獨立建國，國際

社會對此事，會加以幫忙。

我不認為他們今天會離開，剛才我和席

哈克總統討論時，他告訴我，他會努力要

求讓維和案再續延一個月，目前我們仍希

望能挽回聯合國的這一決定，但最後的

結果我們也都能接受。這是我們和台灣建交

後的第一個犧牲，但我相信國際組織已經

須經過種種的努力才能獨立建國，國際

社會對此事，會加以幫忙。

我不認為他們今天會離開，剛才我和席